

Errata

Vol. 91, No. 1021

p. 50 l. 9↓: for $g \text{ dwt}^{-1} \cdot \text{day}^{-1}$ read $g \text{ dwt} \cdot g \text{ dwt}^{-1} \cdot \text{day}^{-1}$

Vol. 91, No. 1023

p. 203 l. 19↓: for (Devia, 1963, 1964a)
read (Devis, 1963, 1964a)